- E2=X

A3253] A 3 A2zt B EX ¢ H3F
2013. 11. 28.(%)

H

A2t 20148 KIZ- MIS0IARE & =FHIAK 2 -

e 4 A

1k

cEERDEE




I\

Or

A= AHESA o4 (Qh

k]

o =

)

o7

o

(

<

A

A A el

o7

<

of 2

Ny

Al

o7

o

(

<

of

=
=

g5l SEIA AA-A

‘o)

11

0

NV 71528 A9 (

11

7=

A}

13

AL &R 7=

15

17




> = O] ©
Bl S3=C U JMEXRY] A olakeh AT
[20148x SHEL OfLHQH) A2 ]

(hel: Y, %)
= 201414 of Ak 20134 of Ak HnEZH JLUE
3 A FE -

(A) M| (B) Ml | (C=A-B) |(C/Bx100)

et Al 3,558,175,061 100| 3,338,080,798 100| 220,094,263 6.59

o A S| A 3,064,399,573 86.12| 2,858,259,681 85.63| 206,139,892 7.21
- EYF|A 493,775,488 13.88| 479,821,117 14.37| 13,954,371 2.91
- 37| AEHS| A 231,874,467 6.52| 215,531,843 6.46| 16,342,624 7.58
- 7|EfSH3[A 261,901,021 7.36| 264,289.274 7.92| A 2,388,253 A 0.90
O 20144 SHET M MZ0ACH2 2013U% o 2FoH]
2,2009] 94267+ 3%1(6.59%)°] SHH 3= 55819 7,506% 1A=

A3t A=
O 2Hs|H = 3% 6439 9,957 3- Yo 2 20138 % of|AF thH]
,0612] 3,989 21 9 (7.21%)°] A H
O SYH3[H = 49379 7,548%F 8 Yo F 2013 % o2t tjH]

1399 54377 131 9(2.91%)°] S A=Y=

[ 20148 FMEX|IZ Azt

Mo 2k 2 ]

= —

(EF2l: R, %)

5 A = = 201414 of Ak 201314 of AboH HREH | SH=
=2 =

(A) AH| (B) Ad| | (C=A-B) |(C/Bx100)

2t Al 1,877,765,501 100] 1,689,300,309 100| 188,465,192 11.16

« A S| A 1,435,881,158 76.47| 1,257,464,841 74.44| 178,416,317 14.19

- SEYHS|A 441,884,343 23.53| 431,835,468 25.56| 10,048,875 2.33

- S7|HEHS|A 231,874,467 12.35| 215,531,843 12.76| 16,342,624 7.58

- 7|EtEHE A 210,009,876 11.18| 216,303,625 12.80| A 6,293,749 A 2.91




0 201494 = M IX[L s 4zt MYofah(eh)2 1= 8,777
6,550%F 1P e =2, 2013 d = o2t H] 1,884<] 6,519%F 23 ¥
(11.16%)°] =A% AL

O Auts| A& 1% 4,3589 8,115%F 8o = 20139 % o4t

el 1,784 1,631%F 7394 (14.19%)°] SH=H A,

O EYHIAE 44189 84345 3 Qo2 2013d % oAt H]
10094 4,887%F 53 91(2.33%)°] SAE A&
[2014H: HHMEX|2AS] A2 MEOLAHEQH 2]

(ct9]: Me %

5 A 2 o 2014 of Aol 20134 o Aol HDSZ |8
=2 i

(A) M| (B) Mul | (C=A-B) |(C/Bx100)

ef Al 1,634,676,501 100| 1,479,818,624 100| 154,857,877 10.46

« 2l Ht5| A 1,192,792,158 72,97| 1,047,983,156 70.82| 144,809,002 13.82

« EH S| 441,884,343 27.03 431,835,468 29.18| 10,048,875 2.33

- S7|HE-HSA 231,874,467 14.18 215,531,843 14.56| 16,342,624 7.58

- 7|EFEH S| A 210,009,876 12.85 216,303,625 14.62| A6,293,749| A2.91

O 20149 HAMEX| A5 22 MESHM(CH 1% 6,346
7,650%F 1 ¥ o2, 2013 9% o AkthH] 1,548 5,787%F 73 €
(10.46%)°] <4 = A

O EF[A = 1% 1,9279 92155 8- Yo 2 2013 d % of AkthH]
1,4482) 9009+ 23 91(13.82%)°] S A=A,

O SYHIE A= 44189 84347 3 Yo 2, 2013 = o AHof H]
1009} 4,887%F 53 1(2.33%)0] ZHHAS

S
Y=




Bl HA=X=2 28U ol (2
M| off H(2H)

[2014H . HAZX|Z MYUGLHQH ]

(chel: d&, %)

pp— 20144 of £t 20134 of {heH HDnEZ |[SL2

- (A) MH| (B) AMH| | (C=A-B) |[(C/Bx100)

21 Al 725,119,191 100| 567,210,288 100| 157,908,903, 27.84
Ml 2l =2 41,000/ 0.006 47,000 0.006 AB,000| A12.77
BxF 654,627,483 90.28| 534,950,410 94.31| 119,677,073| 23.37
H2HTds 70,450,708 9.72 32,211,278 568 38,239,430, 118.71

= X| Y = 1} 405,599,073| 55.94| 324837434 57.27| 80,761,639| 24.86
Ml 2l =2 21,000/ 0.003 22,0000 0.004 A1,000 A455
BxF 335,127,365| 46.22| 292,604,156| 51.59| 42,523,209 14.53
BEMreds 70,450,708 9.72 32,211,278 5.68| 38,239,430, 118.71
= ol Zroff ol 1} 286,980,004| 39.58| 198,361,811 3497| 88,618,193 44.68
M el ¢ 20,000/ 0.003 25,000 0.004 AB5,000] A20.00
BxF 286,960,004| 39.57| 198,336,811 3497 88,623,193| 44.68
e Sk pniy 31,068,249 4.28 37,911,748 6.68| A6,843,499| A18.05
Bxa 31,068,249 428 37,911,748 6.68| A6,843499| A18.05
Al Zo|ekE ot 1} 1,471,865 0.20 6,099,295 1.08| A4,627,430) A75.87
BExg 1,471,865 0.20 6,099,295 1.08| A4,627,430) A75.87

O EASX=T &3 2001495 A o &(2H)-2 2013 5,672

1,028%F 8H Y Bt} 1,579% 8909+ 33 1(27.84%)°] =
7,251 1,919%F 1198 AL3IA S

O FeAUPEo T ML 4100707 201313 o 2kthH]
A6007HI (A12.77%) 0] ZAE QA aL,

O EXF2 65469 27487 3 Yo E 2013 o 2kdiH] 1,196
7,707%F 33 9 (23.37%)°] ZA= Yo,

2l L EHel = 7049 5,070% 8P E 20133
of ﬂ%‘ﬂl 3829 3,943%H91(118.71%) F 4= A=



<<

>

HEQA >>

BHSR T AT 014AT LusA AMofiene THS FnExF
S BxZ0| 028%E, BXAIY EE0| FYWE BxFo| oE5D
A3

EFE ZSo B DKUY MBS A LY AlYe 20134
BISA| HIBOIM 20140 BH~5M HBOR XIThA Stthol w2 mSH|
Se3 A Mool 2013AE tHu| 3859 7,2818kI0] B HiE S
23 S o YR e ool 2013 E ol 11871% ZH =D
stel A Atz 9Ieh 7|2Hel SRS gl =l i 5 M S
Axtal, AbBIMHIA URtE] S A YUS, FFOIDS, NEA DA
el S =x20F #2570 wet TDEEF0| SUHUS

(Btel: M3, %)

5 A 22 2014'A4 of| Aol 20134 Off ool HHREZ |3L2

(A) A (B) M| | (C=A-B) |(C/Bx100)

f Al 949,653,791 100 791,712,685 100| 157,941,106 19.95

SX| =1} 525,077,438 55.29| 445,358,361 56.25| 79,719,077 17.90

ol Zrolf ol 1t 372,369,518 39.21| 274,685,459, 34.70| 97,684,059| 35.56

HAY = 0} 50,632,404 5.33 61,290,662 7.74] 210,658,258 | A17.39

AlZelekE okt 1,574,431 0.17 10,378,203 1.31| A8,803,772| A84.83
0 EAZXD 423 20149% M E0AH(SHE 20134 7,917

O

3|

A

1,268%F 539 Ht} 1,5799 4,1109F 63 9(19.95%)°] S 4=
9,496%] 53797 1 A& A’S3t=

FAE AFHGS SX 7L 52509 7,743%F 802
2013'd o 2FoiE] 7979 1,907%F 7HK(17.90%)°] S A= AL,



O TeolZofelmE 3,7239 69517 8P o= 2013 o A+t H]
9769 8,405%F 97U (35.56%)°] S A= A

O EA™AMIE= 5069 3,240%F 430402 2013 oiwmﬂl A106%]
5,825%F 83U (A17.39%)°] A=,

CFZ oM Ih= 159 7,443%F 1Yo 2 2013 d o 2teiv]

A882] 3779+ 23 A (A84.83%)0] M2

|
p EHEXZ Az 2014 US| H MBoAHRH & 22X XA DIt
HElo|d Fel2td AFY &2 2013 thiH| 17.90%7F SH =} 10

p colzof ol o= 65M Ol & &9 30%E H2st Z& o2 S

12 XS5t 7| =g E 201449 78 57H 7| ZHEe =
Am JtZlZhol wel X535t 108H ~ 202HA 7EX] 28 H =
2t 2013@ CHH| 8292 18798t 0| S W=l =

4R
[0
2
O
=
N
[
[

oln

07

0o o
>
m
9'|_
L2 I
SR

e BT A17.39%, AEe
D JIEF ALEIEA| X2, XHOIEE TAIRIY, EOI7| AT OFY, BSAu|A
Alg, DR o ST7|MEN, BIF =FME X4

_u_=|A-I St :”AI_OIE|. o}

gk hHE

P CiEh Cte F2AY tHaiM= ApMleh Aol Zestctl AR E

% ME-MZ0I AR AIIH MM (FRAIY M TR Z)

- 99(349)%F: ?E=& TE e M SXAIE U g
- 101(358)%: mulSalol H&d SXHUEAA FFAH0 ot MFAHH

- 101362)%: &5 SXlse334dy 2o ofst =2 2AX= ML ghet



L ﬁ
™
m_}u nJ -
. Kl < <A
w o< o Y x ol
Ik < o Al ok N K -
=3 _ el q Ho —- N = <0 K
- w ¥ R oTm T3 Sl < g
g W S me =z o M o 5 9 w0
= T o o MO %0 . = SRS
0{0 = <0 g o = o T N — m0 31 <
_ 100 = I K - Kl Z = < o
il H _ w M 3 730 m__m 0 w.__. K w2 .ur._ W oK
@ ) g7 o =54 ¥ =39 BN
— U — = L —_ 5 —
ol < N 10d wf J% F =l = N o T =3 K0 & Aﬂ ol M
= o- = W ° Ko o = W - z
= - o= o < T Ko ol gy ® I+ M o] R
< K TN T WoH = 3 T Q il 0 7 A I
Hr = ol ol 4 2 F X > ¥ 3 o = K o ol o=
mm_Mmoﬂaﬂgnowm.@Em43@ ﬁ_mom_zmm%olz
X 30 KO o < OF L b — N T O 3 of 0 < = S = o X
._m.u_._| o“_ _ F = gl ro_ o_.._ - ol L|._ = - ] _A_l — o o
gr %0 Ko 5 — O do © ok B0 5 o " = T oF I ol
o Ljo K T o K sl o < o X ~ = oS X0 ]
Rl - . o= o K0 oH < < 10 (UBP < S 5
Ll —_ MA_I M M I.A_I T - oo - I.M _n_ N _| —_ o of < T u.__. _n_._|
E Rl < 0 = Mo T ™ F H N 0 fod Ho =r < AN M w3 mm Kl
R0 Lo s Ko o O o n L D5 o T a = Q< <5 <
" m_m sl L = = B o o Jo W 5 T I N o -
< ok o = o = kN + " D = oz K R 31 i
o S W e A o w D= e Q H mo o ol %
_Mm_. < . S o = ﬂml = o OoF MI o R ao /= © K mm_ ol m o < TH
8 < mm x.:.. Lo Njo K0 ma lx_m Ho _|_Mr mu ) < W o H_“__ nx/__ .Ar._ H T <
= S © groogr @ <o N - S IR K- < Nl o o
¢ g g S o i oeT,ol;4a Cow w3
— O ™~ 3 m roer KIr o KX © T o o K K .3
- N [SP I SP) S & [ I = T oo ar X ol
_ = N © © 3 y = o 23 I = 0 H
_ o 9 @ D o0) ki o = Te) M0 0 m“_ ol
! — N @0 (SO (&) KIr .. o Hl 0
| O ) <t _A._—I S —_ K ==
_ S L2 2 s < 5 m._)_. x.._. -
_ - = = F L o
___ 5 23 33 o
| SR = ) 2
I A e
— (Q\]
_ ™
|



- 126(527)%:

T

|, o a el of

HTA Aol 7t

&

F24

- 126(530)%:

o0k

1
o

by

8
oK

> Fgelee) 4T A

- 126(537)%:

Zoj It AtFA HE[AIE S MFU S

- 162%

b2l Bt

(136%) FAtA &2 90|t =of ¢holl 624 3,000

=
2!

A



o 3
[2014'E M|Y-MZ0LHQH) MAAY T ZHIALY ]

[2014H =0 &] (Sl &2l

i T A2 A
101(363) | HZE xAAE =X AL 27 8 A7 8| | 50,000
101(364) | ALEIZXIAL S AR M2 A zAl AT 8| | 30,000
107(399) | XlfobEMEf Aol RRERAEEZ | 24,000
107(400) | XlfotSMEl oM =2 sholg ofsl AbEIZAEE 20,000
108(405) | HlELHmK %% g A ZREE | 20,500
108(406) | =k AN A Al 2R EE | 36000
108(410) | Ato|ZZ s HSgxtt WA QIZIRE T | 40,000
108(411) | RETEXE ALRY 7522 DIZREEE | 10,000
108(412)  CHEtE@Z+ExE S2X2 AMEEZ KW | A28 | 50,000
110(424) AR e AtdH] X[ AFS| =X E x| 100,000
116(457) | oizlolz MPsH N U e ALE =SR2 10,000
116(462)  olzlolF ®rtelz x&Rx meiZ AW | RREREMEE | 22200
118(469) | Ml 75712 ME J13xE2 | 1000000
125(516) | CHEhrolsl AlZX|E AlRE 2ox|g RRERpIMETS | 60,871
126(537) | Eofelckd AFRAl Hul ZREEE | 23520
128(545) | Eohgl FeelEl XA AbEI 2R B x| 30,000
129(552) | & Ztatojel RS AHEX| H A Ab2 EElE] | 24,000
131(565) zZEZSTONAESEE 2442 FIHX| A AREREA TS 17,367
133(579) | Meleel mofelH Al X8l RRERpETS | 69,600
136(606) | ZHETEofRIEEER| AlME oI QIZIAME T 22,060
136(607) | Eofel(@BFalMSE AldE ozl SIZAMBET | 36,246
144(637) | ZE9 zgu 2Ah| X2 RRERRIETS | 14,400
148(660) | @iel ol2niy EMSIERWE Fo olvl o|BAE)  UZAMEZX | 15000




o]

S=20VI SEAA N

+ MIZE0l2H(2h)

o|2E0{7|5 MY ]

(ThQl: Ml %)

2 ~ 2014 of Ao 20131 oif Akol HEZEZ | =8

= (A) M| (B) Mol | (C=A-B) |(C/Bx100)

et A 200,966,176 100 207,286,623 100| A6,320,447| A3.05

Ml 2|2l 10,578,624 5.26 10,895,889 5.26 A317,275| A2.91

AAX M 2 =¢l 50,000 0.02 42,700 0.02 7,300 17.10

QUA| K M| 2| =2l 10,528,624 .24 10,853,199 5h.24 A324575| A2.99

HxZ 160,572,941 79.90 165,635,138 79.91| A5,062,197| A3.06

e A= 160,572,941 79.90 165,635,138 79.91| A5,062,197| A3.06

HMfd S 29,814,611 14.84 30,755,586 14.84 A940975| A3.06

HHE(AoF) 50,000 0.02 50,000 0.02 - -

LHEHH (AL B) 29,764,611 14.81 30,705,586 14.81 A940970| A3.06
[ol230 7|3 M=oiH@h) ]

(ShQ]: M2 %)

5 ~ 2014 Of Akok 20131 of Akok HDZSZ | ZUe

= (A) M| (B) MH| | (C=A-B) |(C/Bx100)

ef Al 200,966,176 100 207,286,623 100| A6,320,447| A3.05

Mas5E o/B2EZE | 200,966,176 100| 207,286,623 100| A6320,447| A3.05

olzg0{7| 2y 666,310 0.33 630,671 0.30 35,639 5.65

S| FO0{ X EH|X| 196,967,376 08.01 203,347,812 98.10| A6,380436| A3.14

Al 2ol 2 Z0IAIEX| | 3,332,490 1.66 3,308,140 1.60 24,350 0.73

o <9

O M| & ofl & (2h)2 M 2f¢lo] 1059 7,862

2075

o] 2014 9% M Q- -MZE0oAHoH-E 20133 2,072
8662WF 319 BT} A63Y 20447 73 Y
2,0099) 6,6175F 61 QAL AR ES

A(A3.05%)0] A=
T 4dQho 2 20134




=S

thu] A3 1,727%F 53U (A2.91%)°] ZHA= A,
2L 16059 72945 1P o =2 20133 o AHH] A509]
1 (A3.06%)°] FFHENOH,

)
O =
6,219%+ 7%

F

¢ & H WEHHE 2989 14617 1: U= 20134
il A99] 4,097 58 A (A3.06%)°] A= A

O
HT

rx [

o]

O MEoddHeh2 2 Z2HI|F2EAHE ] 69 6,631FHHo =
2013'd < AiE] 35637 9 U(5.65%) F A= AL,

O 2=2g0{x2H| XL 19699 6,7377F 61D &2 2013
o 2btiH] 639 8,043%F 63 U(A3.14%) FAEJoH,

O Al-FoZ2F0 AL X 2-& 339 3,2497FI 02 20131 o At

] 2,4357+1(0.73%) S A= A

P 222072 EYHEH A= o220 HM25x L HM26x2 FA I}
SHEL 92207 8 EdHs[A Mx| & 22xdHd 9oH MXx-2Y

P 7IFe MU 2IEXZ £o EAHFZ, thall 7|Fe A 2o F,
722822 MUl £ % JEISYoE =N E



£l 712294 (2b

el

z73xd sg]
(2he]: &2l
013 o 201%5; fgﬁ'%' . 01 E ¥ |
MY @ T s SH | ZHY@-a)
® © (@D=b)-(©)
1786,199 76,041 277.000|  A200,959 1,585,240
[ Xt2t7|3 =LA = (@ ]
(Chel: M3, %)
= = ol | MAE | wmz | zUS
- (A) Zoloi(B)| (C=A-B) | (C/Bx100)
Y 286470| 577233| A290763| A50.37
NS 8,647 11,391 A2744|  A24.09
ZAE M 2|5 8,647 11,391 A2744|  A24.09
SRS 8,647 11,391 A2744|  A24.09
H 4ol S gl 5y 077823| 565842 | A288019| A50.90
HHSQE 238429 | 238,032 397 0.19
SA2 24 (RZHE X)) 28,000 28,000 - -
o x| 2 &% 210429| 210,032 397 0.19
LS A (EE 2 o5 39394 | 327810 A288416| A87.98
[ Xp27]12 XIEAH = (9 ]
(chel: M2, %)
o ANEH MAE Hlm&Z U
T A | KEA®B) | (C=A-B) | (CBxI00
st A 286,470 577233| 290,763 A50.37
ER TR 286,470 577233 | A290,763 A50.37
SOI7|2AE OFX 277000 377,000 A100,000 A26.53
Xletaad siAlzs| x| 2l 77,000 77,000 - -
NESIESIPNE= 200,000  300,000| A100,000 A33.33
BHX|&(of % 2) 0470  200233| A190,763 A95.27




0O 20149% 27|59 ¢ A EAHE(2h2 20131 59 7,7237F 3314
BTh A29 90765+ 3H A (A50.37%)0] A H 29 8,6477HS
ﬁ]A]—fg}cﬁg

O FUAHE(ehHEe MelFglo] 8part 73402 2013\ tjH] 2741t
4709 (A24.09%)°] A AL,

O Ef=e & & HWFEAY =4 29 77827 3 o=
20139 %= diH] A29 88017 93U (A50.90%) 7H =] A=

O X &A=& (eh2 &A= YAV R Y, A7 AEtd &
M Atdo] 29 7,7009rg o = 2013 tiH]
ZaEdon,

o]
O BEXMXEL 9471'—&%2 2013 o8] A1Y 90769 3H Y
L3

<< HEO|HAH >>
p A&y |2e ZolJ|=MEHEAH H18x L Z+e & Al x26=2
SHET X712 =gof oA AX| 2HE= 7222

% 7|l=223A = (2
- 63% ¢ MAMBEE XF & AEI|Y XANF0Ho Aol L AR
- BHET g2 x| M8zel 20 o, £ U AALIXje| K

AHES ?Isto] =elof Eedz X[ At¥e| X|EA4 8 olxze AR

[



A2l 5 X715

[ A2IEX 7|32 g ]
(SHel: M)
20134 = = 0144 = =S 20144 =
EPS LI INEY A= X & ey A M(@=@a) 5|2
) © (D=B)-©)
20,183,153 1,519,568 312,000 1,207,568 21,390,721
[ A2IEX1 7|3 =LA@ ]
(SHel: M2 %)
g =l o MAZ | vmzsZ zze
T (A) TAH(B)| (C=A-B) (C/Bx100)
s A 4,067,852 | 3,000,847 | 1,067,005 35.56
Mel5=¢l 54,138 56,952 A2,814 A4.94
ZAE M 252l (0] RH=¢l) 54,138 56,952 A2,814 A4.94
BEFASULE A 4013714 | 2,943895| 1,069,819 36.34
HMPQSOIRIF 35) | 2548284 | 2,341,100 207,184 8.85
LY £ 2 1,465,430 | 602,795 862,635 143,11
Melg 1,000,000 - | 1,000,000 -
OEfZ % o3 465430 | 602,795 A137,365| A22.79
[ A2l EX7|3 XA =@ ]
(Sl M, %)
o ANEA HAE Hl &2 SHE
T = (A) X|&H(B) | (C=A-B) (C/Bx100)
B 4,067,852 | 3,000,847 | 1,067,005 35.56
EXEEES 222,000 230,000 A8,000 A3.48
COIJ| 2 A& obF 222,000 230,000 A8,000 A3.48
MNASS MateE st 22,000 30,000 AB000| A26.67
Of XH 21 A 7| x| & 200,000 200,000 - -
FotAS X8 60,000 120,000  AB0,000|  A50.00
| ZofRl= x| ST Fof2l Ate] A Sk 60,000 120,000 | A60,000|  A50.00
wol-FHad 30,000 30,000 - -
| oIER|ST(olotptE 2 R|g) 30,000 30,000 - -
N EREE 3,755,852 | 2,620,847 | 1,135,005 43.31
MFEs 3,755,852 | 2,620,847 | 1,135,005 43.31
HHEX| &%) 2,736,961 | 2,480,847 256,114 10.32
LH £ H 2} x| & (ofl Ef 2) 1,018,891 140,000 878,391 627.78




2013 309 844t

(35.56%)°] =HH 409 6,785t

o
T

)

ol_l.

(

k|
=1

O 2049 % AFS|EX 7|59 = -X|EA

19)

Z
!

Bt} 109 6,700%F 5

2]

7%

o= 20131 thH] A281%H

191

o] 54137+ 8

ol
| =]

M| 2|4

LHEHe] 9L 409 1,3719 431 Qo=

N0 _ O
XTI:! =) :‘cl

&

O X

(36.34%)°]

2]

2013 thH] 109 6,981%F 93

2 2,2009H e 2 20131

Aol 2

(

O X &4 %

| AL 6,0008H 02 2013 thH] A6,0005H

o
=

g Al

O F <Al

0

o=

191

Z
vl

&2 379 55855 2

ge 5 M
2013 thH] 119 35009 5 Yo] =

o

1

5 =

ol
oH

<< HAEO|A >>

-t
ol
—

Ki

ol

|=Xx171=

=)

?| 5t XXX H Mi142x2t SH S AL

2| 7|3 o &= 0| 2013 CHE| 627.78%

0|

[}

==

o
Klo

oJ

Ki-
ulr
<

N

AT

o
—

Al x|

=
=

od

O

F

KO

4

ol

2 A}

—

, wol=x| x|

-

ol

At

k=3

» sl

ol

1

Ljo

NI



AETEIIS
[AEXE7I5Zzd S ]
CEEE)
20134 £ 014a= FSA= 014dF 2 |
zMo @ | o A& e R N
®) © (@=®-©)
10546002 | 1179334 1622440  A443106| 10,102,896
[AZEXE7I3 =LA=@h]
(ehel: M2, %)
y ol [ ddE | wnzy | zdE
ToE (A) T H(B) | (C=A-B) | (C/Bx100)
& A 4675336 5387409 A 712073  A1322
e 349204 396233  A46939 A1185
AAEA LTINS | 185170 177,197 7973 450
SIAE M5 l(7[EI5el) | 164124 219036  Ab4912  A2507
S5 UL £ e 4326042 4991176 A6G5134  A13.33
BHSUS 4112292 4756001 AB43709  A13.53
sAgAZ+e 616290 1418502 AB802302  AB656
CEERES 3496002 3337409 158593 475
WS (olEtE @ SE) 213750 285175 A21425 A1
[ AZXE7I3 XEA=@h]
(ehel: Mo, %)
. A& R H| w52 sae
ToE (A) X|&H(B) | (C=A-B) | (C/Bx100)
& A 4675336 5387409 A712073  A1322
A% o] oot 4675336 5387409 A712073]  A1322
AEoRipR A EAMNEERT) | 1612440 1565540 46,900 3.00
SAZ sl 230480 237200 AB720  A283
ouls Algl 150960 83940 67020  79.84
NES ofgpa AR 20400 27800  A7400  A2662
secAeAllsl K@ | 210600 216600  ABO00|  A277
Al 417 4 8 AP 2 1,000,000 1,000,000 - -
S 3062896 3,821,869 A758973  A19.86
HEAMAEOIEIE) | 1500000 1,500,000 - -
SHAE(OAZ WE) | 1562896 2.321.869  A758973  A3269




(e}

=a
(o]
Sa

46

3

H

o
= 1

2013 53
7
© =2 2013 tv]

o

) .

)

T

A

I

F

(o]
—

d

-

(

8,740%F 91 Kt} A7Y 1,2077F 33U (A13.22%) ]

=

=

A(A13.33%)°]

!

1o

]

&
!

WEAH2 Y2 439 2,604%F 2P o2

Ml e|5=glo] 39 4,994 4
(A11.85%)°]

T
al
=

2

@)
L

T

)

A4,6937F 9

F

2013 d thHl 69 6,513% 4

O A =(e

2

At H] A

2| AFd 17} 169 1,244

—

™
e

<l

]

=2

;OO

A,

5=
T
0
1

<)

}
lo

LI
“

309 6,289%F
7

2013 thH] 4,690%

Ho

&

20133 tiB] A79 58977 33 (A19.86%)°]

O

1
o

o

otH
(3.00%)°]
O &
671 2
= A=
<< 4EQo|A >>

g2 AMEIYE M8zt

2= of wtat

o]0

KA
Hi
<

» 2014

1

ok

70
0
iy

—
o

-1

NI

ofn
Mo

M

—

ol
ok
Tl

o

<
ot
H
<
5

=

M BUALR 2

o4 A
=]

—

W At e A

A& Aol FHAH AL

o4 A
[ .
stE S A 2l%|

1

[

H
Aal ma| i

=

8625



K3 +3oua (2b

20149 SHEE F-HOLHEQH A2 ]
(Erol: S, %)
_ R e MTETRE T
s = (A) | @) Ml | (C=A-B) |(CBx10)
et Al 3,558,213,004 100| 3,558,175,061 100 37,943 0.00
« 2 HFS| A 3,064,437 516 86.12| 3,064,399,573 85.63 37,943 0.00
« S| A 493,775,488 13.88| 493,775,488 14.37 - -
- 7| EH|A 231,874,467 6.52| 231,874,467 6.46 - -
- 7|Et5E 3| A 261,901,021 7.36| 261,901,021 7.92 - -

O 20144

SYET M MEoA FHAACHS T LK<
o B] 3,794%F 3719(0.001%)°] SHE 3= 55829 1,3005 44
Al A=
O YUHIS|AHE 3% 6449 3,751 6L o2 Fxd4F thH] 3,794%¢
371€1(0.001%)°] A=A,
O E¥3id< HEsls
[ 20143 HASX[ MY =FofLHQh ]

(Hel: A, %)
5|4 2 2 T o Aol EfE of frel HDEZ |ZHe
SHATE (A) MH| (B) AMH| | (C=A-B) |[(C/Bx100)

2 A 725,066,691 100) 725,119,191 100 AB2500| AO0.01
Ml 2| =2 41,000/ 0.006 41,000/ 0.006 - -
B2xZ ©654,574,983| 90.28| 654,627,483| 90.28 AB2500| AO0.01
B2MTes 70,450,708 9.72 70,450,708 9.72 - -

= X| Y = 1} 405,546,573| 55.93| 405,599,073 55.94 A52,500| AO0.01
M 2| ¢ 21,0000 0.003 21,0000 0.003 - -
HxZ 335,074,865| 46.21 335,127,365| 46.22 AB2500| A0.02
HEMAS 70,450,708 9.72 70,450,708 9.72 - -
=l Zroff ol 1} 286,980,004| 39.58| 286,980,004| 39.58 - -
Ml 2| = ¢l 20,000/ 0.003 20,000 0.003 - -
B2xZ 286,960,004| 39.58| 286,960,004| 39.57 - -
HAM 31,068,249 4.28 31,068,249 4.28 - -
\ Bxg 31,068,249 4.28 31,068,249 4.28 - -
Al Zo|okE ob M 1} 1,471,865 0.20 1,471,865 0.20 - -
\ 2xZ 1,471,865 0.20 1,471,865 0.20 - -




O EHEXNZ 23 20495 MY F=HoAH(oHS TFx24
72519 1,919%F 1 LR} A52509H0 (A0.01%)°] 7+
72509 6,6697F 13 9S A S

O FoAM WA JE=e BExFo] 65459 74985 3¢90z
D2k el A52505H 0] 7ol g 9le

e

[2014 3 RAFXT ME 022 ]

(chel: M|, %)
5 of Aol % of ol WnZy |zde
BAFe | T i e G| (o) |G
et Al 949,778,097 100 949,653,791 100 124,306 0.01
=ONPSES Il 525,139,688 55.29| 525,077,438 55.29 62,250 0.01
ol &roff ol 1} 372,381,574 39.21| 372,369,518 39.21 12,056 0.003
HAX A 1} 50,682,404 534 50,632,404 5.33 50,000 0.01
AlZolokE oM 1| 1,574,431 0.17 1,574,431 0.17 - -

O EAEXZ 2% 20435 ME ™o A (ehHe D xdAak
9,496 53797 1319 Ht}h 19 2,430%F 634(0.01%)°] =A<
9,4979 7,809%F 7Y S AFe A

O FA ME HAYYGe SX[H&nt7} 52517 39687 8o =

Fzof|AF thH] 6,2257H1(0.01%)°] S H = AL

O Leolztof el iy} 3,723 8,157 4H Qo2 Fxd Ak thH]
1,205%F 6391(0.003%)°] A H o,

O EAF™ A IV} 5069 8,240% 4 Yo 2 T xd
5,0009F(0.01%)°] S A= A=

g2

o Hl



[ MIE +804Heh AHE F2 ALY ]

(EHel: &, %)

A d 9 T dd g = HuEH [HD
Al 941,168 816,862 124,306
AE|FSXAL BTl X[H 48,000 0 48,000
ToSHe dEE EXMEMA 75 492,750 547,500 A54,750
Atsl X2 A[-EIH M 40,000 67,000 A27,000
Attty gdst FT ALgH| X[# 96,000 0 96,000
Lolsg7|=MulA X|# 119,418 117,362 2,056
LA RAANM J|SEZ 65,000 85,000 A20,000
ool SXAY Mk 25 30,000 0 30,000
SHEEL XYEHLAZAE & AT EA 50,000 0 50,000

<< AEQ|A >>
b 014U E BARKZ AukslH Mg SEo|AHeHS rRUFAMe] WES
A

SXME MA 75, AMGY| FOEZF HUE 52502H S T 0of Ao

HE

—

02

St

0

ER=}
A 3

P HZE T LHH2 =H| ¥ =H| LHAIXLR HFol| e AIYHIE T
HYs5tA =

P CiEE 2015 Al A EQl SHEE XQEHZRAE T8 AFSGH|=
=

1= 7HX] 2| =] 2f

= = y = [== S By
olZE2 HX EdASXF oA MEsiof st HE Aletedo =
S0 thol]l HYSHA B, g0 Hd2 g% JfdEofof & A

=

A2 G xof Lol HASHA] §E31 Fofthof BhFet Atw Soll tHal M=
M
=




